

# 2.59亿大奖得主兑奖

## 捐款1032万元,成为中国彩市最慷慨大奖得主



上海市福彩中心昨日证实,昨天下午,在中国福利彩票双色球2010092期中得2.59亿元的大奖得主申先生(化名)来到上海市福利彩票发行中心兑奖处,他成为继去年河南安阳彩民独中3.599亿元的最高纪录后,中国彩市的第二巨奖获得者。经市福彩中心工作人员对彩票验证,确定中奖彩票无误后,办理兑奖。市福彩中心上级管理和监督部门工作人员到场对整个兑奖过程予以监督,所有在场的工作人员均签订了保密承诺书。

### 开奖3小时前买彩票

申先生获得头等奖的红色球号码是:031328193027,蓝色球号码是:02,当时他是拿着一张事先写好的号码到投注站买彩票的,上面写着“6+2”复式号码,每注4元,一张彩票最多打5注20元,然后他又打倍投10倍,共计200元。

上海市福利彩票发行中心主任李宏昨日再次强调,根据有关规定,彩票中心会保护好当事人,不会泄露任何中奖人的信息。

此前,售出该巨奖彩票的投注站工作人员曾经回忆说,中大奖的彩民是一位中年男子,50岁左右,穿白衬衣、身高1.7米、上海口音,是一位老彩民,就居住在投注站附近。对于这样的描述,市福彩中心没有做出任何回应。

昨日,记者在第一时间看到了这张颇具传奇色彩的2.59亿元中奖彩票的照片。上面有当期双色球一等奖的“标准答案”——自选篮球复式5注,R(红球号码):03、13、19、27、28、30,B(蓝球号码):02,而且注明“多倍投注10”(倍投10倍),共投注金额为200元。记者还注意到,“彩王”购买彩票的打印时间竟然是8月10日开奖当天的“18:37:35”,也就是说,离购买结束时间20时仅差不到一个半小时,离开奖时间21:30不到3小时!

### 捐款1032万元

兑奖后,申先生主动提出,向上海市民帮困互助基金会捐款1032万元,其中516万元定向用于支援甘肃舟曲泥石流灾后重建,剩余516万元用于上海市

民帮困互助,具体事宜委托上海市民帮困互助基金会代为办理。基金会的工作人员到现场为其颁发了捐赠证书。

申先生是位老彩民,从上海电脑福利彩票上市起,他就一直坚持购买。他表示,“516”是他个人幸运号码,他想以此来祝福灾区人民平安吉祥,也祝福上海人民幸福安康,今后他还将继续支持社会公益事业。这样申先生便成为中国彩市大奖得主捐款最高者。

在税前捐赠之后,市福彩中心为大奖人办理了除去捐赠款之外的其余奖金的偶然所得税代扣代缴手续,共计缴纳税款49758280元。据悉,中国福利彩票双色球游戏自2003年2月16日上市至今,累计销售1425亿余元,筹集公益金498亿余元。综合《东方早报》《新闻晨报》



### 富豪被绑架 付赎金1800万

顺德一富豪大白天在家门口遭绑架,在交了1800万的赎金脱险10天后才报警!昨日,佛山警方召开新闻发布会,通报了7月发生在佛山顺德区的一宗特大绑架案,警方经过10多天的缜密侦查,成功抓获涉案人员8人。据悉,赎金1800万元的绑架案是目前发生在佛山的最大一宗绑架案。

“8月2日,顺德容桂人陈某到顺德区公安局刑侦大队报案称:7月23日13时许,他刚回到位于容桂某花园的家门口,就被四名男子持刀械绑架上了一辆面包车。嫌疑人立即将其转移到另一地点,威胁其给赎金1800万元,并恐吓其家人不得报警。”办案民警邹伟民介绍。案发当日下午,事主的家属将1800万元人民币汇进嫌疑人提供的银行账户内。嫌疑人确认收到钱后,于当天在顺德区伦教一条辅道上放走事主。目前,8名犯罪嫌疑人落网,警方追回赃款1000余万元。据《南方都市报》

### 家门口被挖成 近10米“悬崖”

“我每天都生活在恶梦中,因为我的家就在‘悬崖’上。”近日,有岳阳网友在声华论坛发帖称,有人砌房破坏其房屋地基,自家房前边和左边被挖出近十米高的陡壁,目前已造成房屋损坏、地面明显开裂。

记者在帖中看到,图片主体是一栋两层高的楼房,楼房的前、左两边均是黄泥陡壁,陡壁上有大量齿轮凿痕,似挖掘机“工作”痕迹。房子左边有两棵小树,其中一棵已“被”露出树根,房屋四周因基脚被破坏而出现裂痕。

按照帖中线索,记者在岳阳县二致富街茅原巷找到了“悬崖”之家,发帖人彭望池正是这个家的男主人。彭望池的妻子称,彭家1990年买了易荣地皮建房居住至今。今年8月初,易荣砌房挖了自家院子的基脚,原本同意修建护坡的,后来却出尔反尔。易荣称,当时他们协议将彭望池房屋旁的一块空地平整并修建挡土墙护坡,并可在平整后的地上修建房屋。土地平整后发现与约定距离相比大大“缩水”,易荣认为自己受到欺骗,故不愿修墙护坡。据《三湘都市报》

# 嫌犯越狱跳墙瞬间 武警一枪射落

16日,武警四川总队凉山支队向记者透露,8月15日,武警西昌市中队官兵快速反应,果断处置,仅用4分钟成功处置了一起犯罪嫌疑人的袭警脱逃事件。

在嫌疑人已翻越监墙电网瞬间,武警战士果断开枪,擦伤嫌疑人大腿外侧,成功将其擒获。

### 趁干警不备欲越狱

安某是西昌市看守所4号监舍的在押嫌疑人。据事后调查审讯,安某在押期间,多次称病拒绝进食,且不服从管教,经过多天的观察策划,他决定铤而走险,袭击干警越狱。

15日15时20分,看守所当班干警毛建华将安某从4号监舍带出,在监舍东南角与其谈话,做思想工作。

16时05分,谈话结束,毛建华欲押安某人监,在经过1号监舍门前时,安某趁干警不备,突然转身,从1号监舍旁干警巡视专用楼梯,窜至监房2楼巡视通道。

“砰!”当班哨兵刘旭发现后,立即鸣枪示警,当即发出

“在押犯逃跑”的报警信号。

安某不听警告,继续沿干警巡视通道向西侧监房,并经西侧监房后巡视通道,逃到了监区西南角,爬上巡视通道护栏,又跳到南监墙的西侧2米处,欲翻越电网,跳向看守所南监墙的外侧房顶逃跑。

### 即将跳下一枪被击倒

短短4分钟,安某不顾警告,一意孤行决心越狱逃跑。

16时09分,安某已翻越监墙电网,即将纵身跳下而成功越狱。就在这危急时刻,哨兵刘旭迅速枪弹结合,上膛、瞄准、击发,向约90米距离外的安某果断扣动扳机,子弹擦伤安某的右大腿外侧,成功将其击倒,安某摔落在监墙外。

未等安某缓神,听到警报火速赶来的全副武装的官兵冲上去,将安某擒下。

武警凉山支队的人透露,这也是8月份以来,支队成功处置的第二起犯罪嫌疑人的越狱逃跑事件。据《华西都市报》



安某被擒获

## 前扬州血站站长也遭网曝婚外情:

# “小三”拿刀逼我写结婚保证书

7月26日,在江苏本地的某论坛上,曾出现一则帖子曝光江苏扬州邗江区商务局局长马某,给“小三”写结婚保证书。网帖曝光后,马某被停止接受审查。

短短20天后的8月16日,另一个“小三”——“扬州女77”在同一个论坛发布了一张类似的曝光帖:扬州市惠民医院院长王春(原扬州市血站站长)也给她写了一张结婚保证书。她还称,这位院长玩弄过的女职工不只她一人。

昨日,王春接受记者采访时坦然承认:两人确有不堪往事,但这份结婚承诺书是被发帖人持刀胁迫所写。

### “4年后和陆秀华结婚”

16日,网友“扬州女77”发帖称:自己要控诉扬州市惠民医院院长王春的种种恶行。

帖子说,2001年6月时,单位

在宾馆召开会议,会议后,王春在宾馆用武力占有了她,“他是单位领导,又不断表示其与妻子的感情早已破裂分居,会离婚。”“扬州女77”说,这以后她就和王春以夫妻名义共同生活,每天下班后都在一起。

王春为了表示真诚,在2005年3月,书面写下了一份结婚承诺书,并且买了戒指。帖中,“扬州女77”公布了这张手写承诺书的照片,承诺书大意为“我的承诺(是)4年后和陆秀华(为‘扬州女77’)结婚”,落款王春,时间为2005年3月21日。

### “曾玩弄多名血站女职工”

但好景不长,“扬州女77”说,2006年10月开始,王春开始对她不理不睬,打电话不接,还设下圈套将她打成骨折,指使老婆带着人在她办公室门口对她辱骂。在不得已的情况下,“扬州

女77”向扬州纪委和卫生局纪委反映了王春的生活和经济问题。

2008年2月,王春被党内警告处分,4月被调到惠民医院以副代正主持医院工作。由于被处分,王春的家人和朋友都离他而去,又再次回到“扬州女77”的身边。但在今年5月,“扬州女77”家每天被人砸门,打人。对此,“扬州女77”认为是王春雇佣了“黑社会”。

除了上述“申诉事项”外,“扬州女77”还在帖子中揭露王春在任惠民医院院长期间,“玩弄了血站多名女职工”。

### 王春:上面已处理过我了

这张《扬州市惠民医院王春院长向我写的结婚保证书,何时兑现?》网帖内容是否真实?昨日,记者电话联系上了扬州市惠民医院院长王春。

接通电话时,当记者询问王

春是否认识一个叫陆秀华的人时,他说,“网上的内容大多是她的一面之词,很多夸大其词。”他第一时间就提到了网帖,并在对话中一再强调陆秀华精神有“问题”。王春坦然承认,他确实与陆秀华有过一段不正当关系,但事实却不是帖子中所描述的那样,“她说我强暴她,怎么可能,是她之前一直缠着我。”

而结婚承诺书,王春称是陆秀华在办公室用刀威逼着他写的:“当时她拿着刀,有可能会伤害到我和她之间任何一个人,最后争执了半小时。”对于帖子中所提到的雇佣黑社会一事,玷污多名女职工一事,王春也予以了否认。

“上面已经处理了(陆秀华举报一事),而且我也赔偿过了。”王春说,他已经结束了这段关系,陆秀华却并不“放过”他,经常到单位和他家闹。

据《天府早报》

### 输官司 心不满 缴纳4500元零钱

山西蒲县一男子为了发泄对申请人的不满,在法院判决执行后,竟然专门兑换了小面额纸币、硬币缴纳4500元执行款。昨天上午,蒲县法院的法官用了近一个小时才整理完这些执行款。

蒲县居民吕某承揽了玄某的一处工程,竣工后,因玄某对工程质量不满意,双方约定吕某在一定期限内向玄某返还4500元算作赔偿,吕某当场打下了欠条。但由于吕某一直未支付赔偿款,双方形成诉讼。后经法院调解,吕某勉强同意偿还借款。

昨天上午,吕某委托其妻来到执行局,将两大塑料袋零钞全部倒在法官的办公桌上。顷刻间,办公桌上、地上、沙发上满是一元、五角、贰角、一角的纸币及硬币,吕某的妻子幸灾乐祸地说:“我从早上开始,跑了几家银行才兑成这么多零钱,我要让玄某好好数哩!如果不,我就提走了!”

经过近一个小时的时间,法官和民警们才将近万张(枚)小山一样的零钱清理完,并到银行兑换后交给了申请人手中。据《山西晚报》